

E HNA
25.8. -100 Rubla
Pred



STAROSTA MĚSTA BÍLOVCE

M. úřad	úřad	úřad
Došle	04.08.2016	Spis.zn.
Č.j.		Sk.zn./lh
Listy:	Přílohy:	

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna -6-	Zpracov.
Došle: 03.08.2016	Spis.zn.
MSK 101915/2016	Sk.zn./lh
Listy: 2 / Přílohy: 1	

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE :
NAŠE ZN.: MBC/21056/16/RR/jany 1732-2013/jany/65
VYŘIZUJE: Ing. Iva Janyšková
TEL: 556 414 227
FAX.: 556 414 205
E-MAIL: iva.janyškova@bilovec.cz

Moravskoslezský kraj
Miroslav Novák, hejtmán kraje
28. října 117
702 18 Ostrava

V Bílovci 2.srpna 2016

Žádost o rozšíření rozsahu účelu využití dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – individuální, na „Rekonstrukci ulice B. Němcové v Bílovci,“ o úpravu části komunikace Jeremenkova po Wolkerovou ulici

Vážený pane hejtmane;

na základě rozhodnutí zastupitelstva Moravskoslezského kraje číslo usnesení č. 20/2059 ze dne 23. 6. 2016 bylo městu Bílovci schváleno poskytnutí dotace ve výši 13,2 mil. Kč na realizaci stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci“. Následně byla uzavřena smlouva č. 3230/2016/DSH. Realizace stavby byla zahájena v měsíci červenci.

Souběžně s touto stavbou probíhá příprava rekonstrukce části navazující ulice Jeremenkova (konkrétně úsek mezi ul. B. Němcové a Wolkerovou). Tato část **komunikace je už v dnešní době užívána pro průjezd vracející se techniky do IZS. Vzhledem k tomu, že není navržena na výše uvedený provoz, již nyní dochází k jejímu poškozování. Po dobu výstavby B. Němcové bude užívána jako objízdná trasa k areálu Integrovaného výjezdového centra Bílovec a bude i v budoucnu sloužit jako další, alternativní přístup k areálu.**

V současné době po celé délce cesty parkují místní obyvatelé. Tímto je komplikován bezproblémový průjezd vozidel IZS i s ohledem na parametry oblouků vnitřních okrajů nároží stávajících křižovatek (požadovaný je obousměrný průjezd, který byl Policií ČR předběžně odsouhlasen).

Připravovaná rekonstrukce úseku ul. Jeremenkova byla projednávána s místními obyvateli, zejména 2 bytových domů, kteří jsou ochotni darovat městu část pozemku pro umístění parkovacích ploch, a tím umožnit průjezdnost komunikace v obou směrech. Současné s novým šikmým parkovištěm budou opraveny, příp. posunuty chodníky a povrch komunikace včetně rekonstrukce kanalizace, na níž bude napojena překládaná kanalizace zvýšeného profilu z ul. B. Němcové. Rekonstrukci kanalizace zajišťuje SmVaK, a.s. Ostrava, plánováno je zatažení sanační vložky do stávajícího potrubí. Těmito výše uvedenými úpravami dojde k vymístění parkování z ul. Jeremenkova a zvýšení bezpečného průjezdu vozidel HZS.

Plánovanou rekonstrukci části komunikace Jeremenkova považujeme pro potřeby HZS MSK za velmi strategickou. Proto se na Vás obracíme se žádostí o rozšíření předmětu smlouvy o poskytnutí dotace na rekonstrukci ulice B. Němcové o rekonstrukci části ulice Jeremenkové, dle výše uvedeného návrhu bez nároku na navýšení Vámi poskytnuté dotace. Současně s tímto bychom chtěli požádat o prodloužení časové použitelnosti předmětné dotace.

Veřejnou soutěží se snížily předpokládané náklady na realizaci rekonstrukce ulice B. Němcové a je možné a opodstatněné, dokonce i s finanční úsporou pro Moravskoslezský kraj, realizovat i rekonstrukci části ulice Jeremenkova z Vámi schválené dotace.

Všechny navržené úpravy těchto přístupových cest sledují zabezpečení vzájemného soužití IZS a obyvatel této lokality.

Věříme, že naší žádosti bude vyhověno.

Děkujeme za spolupráci

S pozdravem

Město Bílovec
Slezské náměstí 1
743 01 Bílovec 28



Mgr. Pavel Mrva
starosta města Bílovec

Město Bílovec
Slezské náměstí 1
743 01 Bílovec 28



Ing. Sylva Kováčiková
místostarostka města Bílovec

Příloha:

Žádost o individuální dotaci

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci, včetně rekonstrukce části ul. Jeremenkova			
Žadatel:¹⁾	město Bílovec	Datum narození:²⁾			
Právní forma žadatele:³⁾	město	IČ:	00297755	DIČ:	CZ00297755
Zástupce žadatele:	Mgr. Pavel Mrva				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	starosta města				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	firma SLUMBI spol. s r.o. , IČO: 64613771, podíl ve výši 100 %, společnost SmVaK a.s. , IČO: 45193665, podíl v počtu 3 ks akcií				
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Slezské náměstí	č. p.	1		
Obec:	Bílovec	PSČ:	74301		
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	556 414 203	Mobil:	778 538 261	Fax:	556 414 205
E-mail:	pavel.mrva@bilovec.cz		Webová stránka:	www.bilovec.cz	
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	2006-115801	Kód banky:	0710		
Název banky žadatele:	Česká národní banka, pobočka Ostrava				
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾			
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾			
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:			
Účel dotace:	Rekonstrukce stávající komunikace (ul. B. Němcové) pro potřeby zajištění bezproblémového provozu a výjezdu vozidel IZS. Rozšíření účelu dotace o rekonstrukci části ul. Jeremenkova jako alternativní přístupová cesta do areálu IZS.				
Požadovaná výše dotace v Kč:	původně 13 200 877 Kč, nově 10 566 899 Kč	Procentuální účast kraje na předpokládaných nákladech:	100%	<i>zaokrouhlit na 2 desetinná místa)</i>	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	Rekonstrukce ul. B. Němcová 7 483 803 Kč s DPH, rekonstrukce ul. Jeremenkova 3 083 097 Kč s DPH	Procentuální účast žadatele na předpokládaných nákladech:	0%	<i>zaokrouhlit na 2 desetinná místa)</i>	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	0	Charakter finančních prostředků z dotace:	neinvestiční (v Kč)		
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	07/2016 - 12/2017		investiční (v Kč)	10 566 899	
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹¹⁾					
Odůvodnění žádosti:	<p>Předmětem projektu "Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci" je rekonstrukce stávající komunikace pro potřeby zajištění bezproblémového provozu a výjezdu vozidel Integrovaného záchranného systému. Jedná se o stavební úpravy – rekonstrukci stávající komunikace. Stavba byla zahájena a probíhá ve třech etapách. V první etapě bude zrealizováno nové parkoviště vč. účelové komunikace. Ve druhé etapě budou provedeny stavební práce v úseku od ul. Jeremenkova po bránu vjezdu do IZS. Ve třetí etapě budou provedeny tytéž stavební práce jako ve 2. etapě v úseku od ul. Ostravská po ul. Jeremenkova. V závěru této etapy budou rovněž provedeny finální kryty celé ulice B. Němcové vč. křižovatky s ul. Jeremenkova a také úprava území spočívající ve zpětném rozproštění ornice a osetí výstavbou dotčených pozemků.</p> <p>Předpokládané náklady na realizaci projektu "Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci" jsou stanoveny v celkové výši 5 790 721,40,- Kč bez DPH, tj. 7 006 772,89 Kč včetně DPH. Součástí realizace akce je také práce koordinátora stavby, stavebního dozoru a koordinátora bezpečnosti pro realizaci stavebních prací. Náklady na činnost koordinátora stavby jsou stanoveny ve výši 394 240 Kč bez DPH, tj. 477 030,- Kč včetně DPH.</p> <p>S ohledem na rekonstrukci ulice B. Němcové byla vyvolána potřeba řešit část ulice Jeremenkova, a to v úseku B. Němcová - Wolkerova ulice. V současnosti se v tomto úseku nachází komunikace, která je po obou stranách lemována chodníkovými tělesy. Automobily parkují na komunikaci podélně vedle chodníkového tělesa. Je zapotřebí zajistit bezpečnost provozu v daném úseku, především volný průjezd vozidel IZS. Zároveň je zapotřebí zajistit bezpečný průjezd velkých vozidel v dotčených křižovatkách. Bylo zadáno zpracování projektové dokumentace zahrnující dané požadavky. Řešení rekonstrukce ulice Jeremenkova jsou následující - vybudování parkovací plochy pro šikmé stání pod úhlem 75 stupňů, posunutí chodníkového tělesa, vybudování nového kontejnerového stání a výsadba živého plotu pro odclonění a také pro vsakování případných srážkových vod.</p> <p>Přístup vozidel integrovaného záchranného systému bude umožněn vždy a po celou dobu trvání rekonstrukce obou ulic.</p> <p>Celkové předpokládané náklady na realizaci rekonstrukce ul. Jeremenkova jsou stanoveny v celkové výši 2 548 013,68 Kč bez DPH, tj. 3 083 096,55 včetně DPH. Součet nákladů na realizaci rekonstrukce obou ulic 10 566 899 Kč včetně DPH, úspora oproti předešlé žádosti 2 633 978 Kč včetně DPH. Je možné předpokládat vyšší úsporu v závislosti na výsledku výběrového řízení.</p> <p>Vzhledem k tomu, že realizace rekonstrukce ul. Jeremenkova může být zahájena až po zprovoznění ul. B. Němcové (předpoklad 05/2017), žádáme o prodloužení termínu do 12/2017.</p>				

Seznam příloh:**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu (tj. vznik a úhrada nákladů)
- 11) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:

Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:

V Bílovci dne 2.8.2016


Mgr. Pavel MrvaMěsto Bílovec
Slezské náměstí 1
743 01 Bílovec 28